x—y=1& WHot= BE AS g yof thoto] T4 3x2 —bx+1 =
a2+ by+col T AR T, atb+co B2 (3, ab,c =A%)
@1 @ 2 ©F @ 4 ® 5

B ~
x=y+ 1& Fo1% Aof it &,
yoll gt i ake o = A2t
3+ 1)2-5(y+1)+1=ay’+by+c
B-a)y’*+(1-b)y-1-c=0
La=3,b=1,c=-1
“a+b+c=3




S (x— 1)% 4 272 vhE A QRS 2L

O (x-1)(x*>+3) @ (x-1)(x*-x-2)
® (x=1)(x*+3x+3) @ (x+2)(x>+x+7)
@) (x+2)(x2 - 5x+ 13)

x-13 A=x 2|2t
F A =A% 4+27=(A+3)(A%2-34+9)
THA] x — 12 HASHH (x + 2)(x% - 5x + 13)




x3 = 6x2 + 11x - 62 A5l 5FH?

O (x+1)(x=2)(x+3) @ (x-1)(x+2)(x+3)
@) (x-1)(x-2)(x-3) @ (x+1)(x+2)(x—3)
® (x=1)(x=2)(x+3)




4. P12 125 A 2 4 20 12 e o] £ o(x) e A E
R(x) 2t & o, O(x) + R(x) 8] 22

@ 2x-3 @ 2x @ 3x+2
@4)6 ® 4x+1

B2 P+ 2 - 12 A UrE
O(x)=x-1, R(x) =3x+1
© (1) +R(x) = 4x




5. (a+b)(@—-ab+b)d®-b)S AR oR £ ALY

@ a®+b? @ ab + b ((@aﬁ—b6
@ a° +b° ® a-p

(& )= (a® + b3)(a® - b3) = ab - b°




6.

RE mAz] o] ko] 36, 2R el7E56 91 A=A o] tiZf

A WA 72, A2, %012 247 a, b, ot AL,
4(a+ b+ c) = 36, 2(ab + bc + ca) = 56
(a+b+c)?=a®+b*+c?+2(ab + bc + ca)
a2+ b%2+c%2=81-56=25
. (H2He) o) = V@ TR T &

25=5




20 cofl @AGIo] QAT A 7 M, 12 1 FAHAL.

Ch -
[= ]

>
[> ®E: 12a=2

B

v 131‘1 =k (243 =k )T W 2x+ 30 = k(4x + 1) A
X

1

k= tolmg g — ko az L

2 6
120 =2




8.  xoll e oFHA 3 +ax? +bx+ 35S (x—1)? = WS o Y27}
2x + 10] =5 A a - b O] gL Fotofeh

>

> ®EeH: 1

B ‘
A} Ag7t 10|22

X3 +ax?+bx+3

=(x-1)2(x+k)+2x+1

=x3+ (k-2)x*+ (3-2k)x+k+1

FH O] A4E vl s

a=k-2,b=3-2k 3=k+1

k=20BE24=0, b=-1

L a-b=0-(-1)=1




9. FP-x+2=x+1°+ax+1)2+b(x+1)+c 7t TSAL o,
a+b+c o g oY

@0  @n ® 2 @ 3 ® 4

B )

ZFA A ot o EH
-1/1 -1 0 2

-1 2 -2
111 -2 2|_0

-1 3
11 -3|5

-1

ey

o171 Alo] oplo] x = 0 & T Y5t
2=14a+b+c
ca+b+c=1




10.  xof T A 3+ mx® 4 nx+ 12 x+ 12 UFH YHz|7F 50]31,
x— 22 WA Yiro] Dozt gt} o] wf, m + n 2] gHe?
14 7

19 25 29
o-7 -2 o0-2 @5 o-

f(x)=x3+mx® +nx+1
f)=(x+1)01(x) +5°2 FOH
() =(x- )Q’()Oil‘o@f()z




11. o] f(x) 5 x- 12 UHe Uo7} 2010, 1+ 22 e Y27}
50let. oA () (x=1)(x +2) 2 Y= HHAE R(x) 2F 2 ),
R(2) o] #2?

O @ 2 ® 3 @ 4 ® 5

B

L 2] o] ofsto,
f(x) = (x=1)(x-2)Q(x) +ax + b=t T 5= St}
f)=a+b=2
f(=2)=-2a+b=5
AHStH, a=-1 b=3
S R(x)=-x+3
R(2) =1




12. f(x) & x-1& Y= of Yo x]7} 30]ct,

L

aQ,

ojufje

B2 x+302

Ut ol 217 20191 £(x) S x2 4 203 0.2 Le Lo] 7] 2afoa},

= (x=1)0(x) +3
=(@-DiE+3)Q'(x) +21+3
(

=(x*+2x-3)0Q'(x) +2x+1
webA, ot U A= 2x + 1

x=1)(x+3)0(x) +2(x-1) +

3




13. 23 +9x2 + 1lx+7=a(x+1)3+b(x+1)2 +c(x+ 1) +d 7} x°I
et AL W, a, b, ¢,dE A= F5HH?
® 3 -1,3,2 (@)2,3,—1,3
® -3,1, -3, -2 @ -2, -3,1, -3

®1, -3,4, -2

ZHAHS o]-85tH
-1 2 9 11 7
-2 -7 -4
-1 2 7 4] 3 < d
-2 -5
-1 2 5 -1 — ¢
-2
2 3 «b
1
a




14.

Al ¥e] Zol7t a, b, ¢9l AABCOl ti5to] a? —ab+b? = (a+b—-c)c
A TAZESHS wl, AABCE= ©o]H 42317 Astoiet.

a’>—ab+b* = (a+b-c)colA a® —ab + b* = ac + bc - ¢
a’>+b?>+c?—ab-bc—-ca=0

2, @b+ (- + (-2} =0

a=b=c

wtehA], AABC+E Bzt ol




15. x*-6x2+1& AFES) oFAEY (x2 +ax+b)(x® +cx+d) 7} = ATt
ol W, a+b+c+d° Fa F5HH?

x =622+ 1= (x* - 2x7 +1) - 4x®
= (¥ = 1)? = (20)°

= (@ 4+ 20 - ) - 20-1)

= (x* +ax+b)(x* + cx+d)
“a+b+c+d=-2




16. 222+ xy—y?+10x+4y+ 125 x, y9 F G249 Fo 2 9l
SHSHH, (x+ay +b)(2x +cy +d) 7t HFL & 1), 0 +
%l°‘7(L,a b, ¢, d =)

@ 6 @7  ©)s @ 9 ® 10

B ~
2x% + xy —y? + 10x + 4y + 12 (« x°f Tsto] F2)

=2x2+ (y+10)x— (y? -4y - 12)

=2x2+ (y+10)x— (y + 2)(y — 6)

= {x+ (y +2)H{2x - (y - 6)}

=(x+y+2)(2x-y+6)

“a=1,b=2c=-1,d=6

“a+b+c+d=38




1 1
17. a+b+c=0¢Y t%a(——i—;)—&—b

b
Fohe?

a+b+c=00°%H a4+ b3+ ¢ = 3abcO|Tt.
a(b+c b(a+c cla+b
(bc ) (ac ), (ab)
a? (—a) + b% (=b) + 2 (-c)

abc
—(a3+b3+c3)

abc

~ —3abc

@) =

abc

B
a(G+2)+olea)+e(G+)

a c¢ b a b

_(E+Z)+(E+E)+(E+ )
b b

:a—I—c_I_ +a+ +c

b c a

ISHI Y

:_+_+7"(-.- a+b+c=0)




18. AFEa 54 & + b = (a + b)(a® -
99993 + 1

77 T S AAS
9998 X 9999 + 1 = Aietoier.

> E

> ®eh 10000

B

ab + b?) L o]&5}o]

9999 — ¢ 2} s
9999* +1 aP+1
9998 x 9999 +1  (a—1l)a+1
B (a+1)(a®>-a+1)
N a?-a+1
=a-+ 1= 10000




19.

B Ao dojef gto] 60°]aL, thzb4l 9] Zol7t
Aol Zylol=?

@® 88 @ 100 ® 124 @®)148

B

il

4(x+y+2) =604 x+y+z=15

F, 49l dol=

VX2 +y2+ 22 = \T701B=

Xy 42 =T7

o] wj, 25HA| o] AR Ol= 2(xy + yz + zx) °| L
P4y 422 =(x+y+2)?%-2(xy+yz+zx)0]BE
77 = 152 = 2(xy + yz + zx)

" 2(xy +yz+zx) =225 - 77= 148

webA|, A5 A 9] AE ol 148 |t

A5HA | 7t29] Do, Hizo] do], £olE 47 x, y, 221




20.

—-a*(b - c) - b*(c

ol B 4 gl AL

@a+b @ 2a-2b
@ 2b-2c ® 0

® 2b-2a

a°l it Wdzte o= Aot
—-a?(b-c)-b*(c—a)—c*(a-b)

—b)a® - (c? = b?)a + bc? — b2c

- b)a® - (c - b)(c+ b)a + bc(c - b)

=(c=b)(a=b)(a=c)---Q
=(a=b)(b=-c)(c-a)--O
(b-c)b-a)la=c)---©
=(c-a)b-c)(b—a)---@®
QA A= BF A5 2a - 2b
O 1 AlE BE Ha o
€4 1 ATE B Hsel 25 - 2
@4 1 Alde 2 S5k 25 - 2




oM
Q

+| 7
RS
|

S|s
Il
Q<
+ |+
< [
1|+
S
5
—_—

S

o) A o] ol a, b, ¢ o T

A}
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21.

-a—-b+c oA

a-b-c
(a=b+c)la=b-c)=(a+b+c)(-a-b+c)
(a=b+c)la=b-c)+(a+b+c)la+b-c)=0

a-b+c
a+b+c

{(a=b) +cH(a-b)—cl+{(a+b)+cHa+b)—c}=0

(a=b)?-ct+(a+b)?-c2=0

a? —2ab+b%® —c® +a® + 2ab + b% — 2
2a2% + 2b% — 2¢2

=0

2(a® + b? - ¢?)
a2 b2 -c?=0

a8eg o] A




